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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas e dois minutos, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença 

dos Vereadores Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, 

João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do 

Carmo, Marcus Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio 

Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta 

esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e 

Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocadas em 

votação as INDICAÇÕES nº 251/2025 (AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - 

Reposicionamento do abrigo de passageiros de ônibus localizado em frente ao nº 4315 da Rua 

Natividade, para aproximadamente 12 (doze) metros ao lado, no mesmo sentido da via, 

conforme demonstrado nas imagens anexas; nº 252/2025 (AUTORIA: LUCIANO LEON DO 

CARMO) - Instalação de faixa elevada ou outro equipamento redutor de velocidade na Rua 

São Sebastião, no trecho compreendido entre os números 5817 e 5811, nas proximidades do 

Bar do Jair, Bairro Sul do Rio; nº 253/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - 

Instalação de sistema de drenagem de águas pluviais na Rua Leopoldo João Meurer - Bairro 

Centro; nº 254/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - Limpeza da vala localizada 

em frente à residência nº 1218 da Rua Princesa Leopoldina, Bairro Caldas da Imperatriz, 

aproximadamente a 200 metros da Igreja Nossa Senhora Rosa Mística; nº 255/2025 

(AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Realização dos seguintes serviços na ponte situada 

na bifurcação com a rua de acesso ao Canto dos Locks, no Bairro Braço São João: O conserto 

do guarda-corpo; e A instalação de um novo guard-rail no lado da ponte que atualmente não 

possui; nº 256/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Manutenção da Rua 

Presidente Castelo Branco, nas proximidades da rótula do Calemba, incluindo o reparo dos 

buracos demonstrados nas imagens anexas; e nº 257/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO 

DA CUNHA) - Realização de um estudo com o objetivo de viabilizar a coleta regular de lixo 

na Servidão Pedro Steffens. Todas aprovadas por unanimidade. Em seguida, ocuparam a 

tribuna os vereadores inscritos: ANDERSON MACHADO, ADAILTON MACHADO, 

SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA e LUCIANO LEON DO CARMO, respectivamente. 

Antes do término da sessão, o Vereador Marcus Vinícius de Abreu Martins solicitou que 

constasse integralmente em ata o último minuto do pronunciamento do Vereador Sergio 

Yoshikazu Itioka, o qual se transcreve a seguir: “Vai me desculpar os amigos vereadores, mas 

isso daqui parece um reality show, um Big Brother, tá entendendo? O pessoal vem aqui fala 

um monte, fala que eu menti, que é mentira, coisa e tal, por amor de Deus, velho, ó 

sinceramente tá? Então deixo aqui a minha indignação pelas palavras do vereador que me 

sucedeu na minha tribuna aqui, nunca menti, nunca me omiti tá? E quando eu subo aqui é de 

coração aberto, e é o seguinte cara vamos trocar ideia, conversar, dialogar, que a gente é todo 

mundo adulto, crescido, mas é o seguinte, se não der para rolar uma ideia também na 

conversa, também, ei vereador, depois da sessão tô lá embaixo também, cara não tem essa 

não, entendeu? Não, ameaça não, tô lá embaixo... Ameaça? Isso aí é levar ameaça? Se a gente 

puder conversar, senão a gente conversa lá embaixo depois da sessão, entendeu? Então não 

vem falar abobrinha quando usar tribuna, falar da minha pessoa, pensa mil vezes, mil vezes 

para falar da minha pessoa aqui, que aqui a chapa é quente, entendeu? E eu não tô nem aí, é 
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bem nessa mesmo. E por hoje é só, valeu". Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a sessão às dezoito horas e cinquenta e sete minutos, convocando todos os 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de agosto, às 

18h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 19 de agosto de 2025. 

 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 

 

 

 

 


